

jessie12345 / February 01, 2016 12:52PM

[Re: 真奇怪,擦痘痘藥,痘痘愈長愈多](#)

其實治痘沒有速成，說擦了什麼馬上好其實不太可能，而你的情形是擦了痘痘藥反而弄巧成拙，應該是用了不好的藥讓你的皮膚負擔太大，才會造成這樣的結果，不妨有點耐心好好面對常長痘痘的問題，用中醫治療比較能治根本，由調養體內開始做起！我個人覺得百年診所平安中醫是很專業的，特別是治皮膚科毛病很有辦法，而且也有祖傳藥方哦！我以前曾經一星期內由正妹變痘花妹，光滑的皮膚變月球表面一樣醜，我擦過很多特效的治痘藥，也是都沒有效，又花好多冤枉錢，才決定就醫的，我去找袁國山醫師時，他說我本人是火氣大，以及內分泌狀況不好，所以才會長一堆痘痘，叫我生活要正常，不要吃刺激食物，然後吃他開的黑珍珠芙蓉散的藥方，我配合吃十天藥，痘痘就沒那麼大了，一個月後，我臉上的痘痘幾乎沒了，臉還很美呢！真的是醫術湛，效果又好，給樓主參考嘍！平安中醫青春痘特別門診真的不錯：地址：台北市延平北路一段62號 電話：02-2559-5265

---

小大人12345 / January 27, 2016 12:44PM

[真奇怪,擦痘痘藥,痘痘愈長愈多](#)

我冒了一些痘痘,於是去藥房買痘痘藥來擦,但半個月下來,不但沒改善,痘痘愈長愈多,可以怎麼救?

---